

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

大火烧焦一仓库苹果

幸无人员受伤



一仓库的苹果被烧毁。本报记者 马志勇 见习记者 王小会 摄

本报12月23日讯(记者 马瑛) 23日下午4时许,热心市民拨打本报新闻热线称,湖滨北大道与天衢路交叉口处一仓库着火,火势凶猛。

记者在现场看到,着火的屋子内向外冒着火苗,消防官兵正用水枪不断地喷水。透过火光,记者看到屋子内都是罗列成箱的苹果。着火的屋子北侧紧挨着一家小额贷款公司,旁边

还有茶叶店和火锅店。据了解,消防官兵到达现场之前,火势已经有向北漫延的趋势。旁边茶叶店的销售员担忧地说:“要是消防官兵来得再晚一点,恐怕我们店也要遭殃了。”

经一番扑救,火势被控制住。现场一位工作人员猜测着火原因可能是电线短路导致的,着火地点是一处仓库,存放的都是苹果,并无人员受伤。

“我们当时在四楼施工呢,就看见下面突然冒起烟来,等下来时火已经很大了。”四楼的施工人员推着一辆摩托车告诉记者,“我的摩托车就停在下面了,你看,给烧坏了。”记者看到该摩托车油箱上以及坐垫上都是火烧过的痕迹,坐垫和绑在车把上的棉手套已被烧毁。

经二十多分钟扑救,火势被控制住。

轻信网友车上遭强奸

本报12月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔺吉永) 未成年少女小文(化名)和年近四十的吕某结识,并成为无话不谈的“好朋友”。近日,吕某称想送给小文礼物,双方约定见面后,吕某在汽车上将小文强奸。

13日14时许,临邑县公安局刑警大队接到小文(化名,女,16岁)报警称,12日21时许被一名40来岁的男子强奸。

民警了解到,近期一名自称“自由的我”的男网友加小文为好友,经常与小文聊天,两人逐渐变

成无话不谈的“好朋友”。11日,“自由的我”与小文聊天,称朋友去香港游玩,带回了项链、手镯和吊坠,想送给小文。12日晚,小文与该男子在县城周边一偏僻处见了面,并被引诱上了该男子驾驶的汽车。在汽车上,小文被该男子强奸。据小文称,该男子大约四十岁左右,本地口音,驾驶一辆黑色无牌桑塔纳,其他就没有印象了。

民警最终锁定犯罪嫌疑人吕某的藏匿地点,并将其抓获。目前,该案仍在进一步审理中。

发布淫秽视频获刑十个月

本报12月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 秦晓明) 庄某在某淫秽网站上发布淫秽色情视频影片达12部,经鉴定,其所发布视频均为淫秽物品,且点击率约5万次。庄某被网警发现并抓获,近日被德城区法院一审判决有期徒刑十个月。

今年5月初,德城公安分局网安大队民警在网上例行巡检时,发现有人在德城区内通过电脑向一家淫秽色情网站上传色情影片。网警迅速锁定了犯罪嫌疑人庄某并

随后将其抓获。

现年26岁的庄某自2011年11月份以来,在其居住房屋内利用自己的电脑,多次在某淫秽网站上发布淫秽色情视频影片达12部,经鉴定,其所发布视频均为淫秽物品,且点击率约5万次。

近日,德城区人民法院对该案依法进行了审理。法院认为,被告人庄某利用互联网传播淫秽影片,情节严重,其行为已构成传播淫秽物品罪,据此,一审判处庄某有期徒刑十个月。